

28. listopadu 2024

## BMW Motorrad představuje kolekci oblečení pro rok 2025. Výbava pro motorkáře a oblečení na běžné nošení navržené pro bezpečnost, pohodlí a styl.



(P90582590)

**Mnichov.** BMW Motorrad více než čtyřicet let pracuje na tom, aby jízda na motocyklu byla bezpečnější a pohodlnější, a to i zásluhou do detailů propracovaného oblečení, které je současně módní a stylové. Díky tomuto přístupu dnes nabízí kompletní řadu výbavy motorkáře, která se neustále inovuje a rozšiřuje. BMW Motorrad usiluje o vylepšení stávajících produktů a vývoj nových, inovativních řešení pro maximálně bezstarostný zážitek z jízdy. Kolekce oblečení pro rok 2025 přináší pestrou škálu novinek v kategoriích [#SpiritOfGS](#), [#NeverStopChallenging](#), [#Soulfuel](#), [#PluggedToLife](#) a [#RideAndShare](#).

### **#SpiritOfGS: Pro dobrodružného ducha.**

Plánujete další motocyklové dobrodružství? Nové produkty z kolekce [#SpiritOfGS](#) rozšiřují nabídku funkčního oblečení. Za zmínku stojí například třídielná **bunda GS Karakum GORE-TEX** v novém tmavě modrém odstínu. Sportovní design a vícevrstvá konstrukce, včetně svrchní vrstvy GORE-TEX, zajišťují maximální pohodlí při každé jízdě –



od horkých letních dnů až po chladné počasí. Nejvyšší nároky splňují také dvoudílné **kalhoty GS Karakum GORE-TEX**.

Stylovými společníky jsou **bundy GS Tatacoa** v pískovém provedení a **GS Tatacoa Pro** v černé barvě. Tyto emotivní retro enduro bundy kombinují odolnost a pohodlí díky prémiové plátěné tkanině doplněné barevnými koženými aplikacemi. Prodyšná, k pokožce šetrná síťovaná podšívka, elastické plochy na zádech, vložka AirVent v předním zipu a další větrací zipy na rukávech, ramenou a zádech zajišťují maximální komfort. Kolekci doplňují **kalhoty GS Tatacoa**, vyrobené ze stejných špičkových materiálů jako bundy.

Novinkou kolekce pro rok 2025 jsou **bunda a kalhoty GS Rallye**, dostupné v černé a modré barvě a nabízející výrazná vylepšení oproti předchozím modelům. Tento komplet je určen pro muže i ženy a zajišťuje vysokou úroveň bezpečnosti díky polyamidové/bavlněné tkanině s certifikací AA a chráničům kloubů NP3 EVO na ramenou, loktech a kolenou. Ochranu zad nabízí chránič NP3. Bunda GS Rallye se vyznačuje skvělým odvětráváním díky promyšlené kombinaci funkčních materiálů. Kalhoty GS Rallye jsou vybaveny integrovaným ventilačním systémem v oblasti stehen. Pro jízdu v terénu nabízejí lepší kontrolu a stabilitu díky dvojité vrstvě materiálu v klíčových oblastech. Zásluhou dlouhých kožených výztuh na vnitřní straně kolen zajišťují pevnější sevření palivové nádrže nohama. Tyto prvky výrazně zlepšují kontrolu během jízdy mimo zpevněné cesty. Oblek je navržen nejen pro maximální funkčnost, ale také pro pohodlí a přizpůsobení individuálním potřebám. Nabízí širokou škálu možností úprav, zatímco moderní design doplňují praktické detaily, jako jsou četné vnitřní kapsy a čtyři vnější kapsy, z nichž dvě jsou nepromokavé.

**Bunda a kalhoty GS Rallye GORE-TEX** posouvají ochranu a komfort ještě o úroveň výš. Díky nepromokavé **vnější vrstvě GORE-TEX** poskytují nejlepší možnou ochranu proti větru, nepřízní počasí i nečistotám. Vrstvu GORE-TEX lze pořídit i samostatně, což umožňuje její dodatečné přidání k bundě a kalhotám GS Rallye.

**Rukavice GS Rallye** jsou k dispozici v modré, černé nebo pískové barvě a díky lehké a prodyšné tkanině jsou ideálním společníkem všech motocyklových nadšenců na cestách v horkých dnech. Elastický textilní hřbet s velkými chrániči kloubů a detaily z kozí kůže jsou ideální pro náročnou terénní jízdu. Maximální grip dále podporuje zesílená dlaň z klokaní kůže.

**Fleecová bunda GS** je ideální do chladnějšího počasí. Je vyrobena ze směsi lehkých tkanin a slouží nejen jako ochrana proti větru v oblasti



hrudníku, ale díky vysokému límci poskytuje také teplo a pohodlí. Charakteristické nápisy na kapsách jasně potvrzují její příslušnost k rodině BMW Motorrad.

Pod tuto bundu se skvěle hodí **triko s dlouhým rukávem Rallye** v černé barvě. Má kulatý výstřih, malé logo GS na prsou, velký potisk Spirit of GS na zádech, nápis BMW Motorrad na pravém rukávu a logo BMW na levém.

### **#NeverStopChallenging: Vášeň, síla a výkon.**

Kolekce #NeverStopChallenging je určena pro milovníky sportovních motocyklů a „válečníky“ na závodních okruzích. Novinkou pro rok 2025 jsou černé **boty Pro Race GORE-TEX** s výrazným nápisem BMW Motorrad. Tyto boty splňují nejvyšší požadavky na funkčnost a obsahují velké ochranné prvky z tvrdého plastu. Pro sportovní jízdu jsou vybaveny vyjímatelnými plastovými chrániči na špičce.

**Přilba M Pro Race** je nyní dostupná v nové barvě Sprint. Tato integrální závodní přilba klade důraz na ergonomii, aerodynamiku a bezpečnost. Je navržena pro maximální výkon jak na silnici, tak na závodní trati. Individuálně nastavitelné polstrování hlavy zajišťuje pohodlí, zatímco speciálně tvarovaný spodní okraj skořepiny minimalizuje riziko poranění klíční kosti při pádu. Aerodynamiku přilby zlepšuje spoiler testovaný v aerodynamickém tunelu. Skořepina z kombinace uhlíkových a skelných vláken poskytuje špičkovou bezpečnost a je dostupná ve čtyřech velikostech. Pro závodní účely je zadní část přilby přizpůsobena tak, aby dokonale seděla k závodním kombinézám a sportovní jízdni pozici.

**Bundy Pace Pro a Pace**, novinky pro motocyklovou sezónu 2025, jsou k dispozici pro ženy i muže. Kontrastní detaily z hovězí kůže na rukávech a plastovo-ocelové chrániče ramen dodávají těmto bundám výrazný a unikátní vzhled. Bunda Pace Pro navíc na přední straně nese ikonické logo BMW M. Tyto bundy lze kombinovat s černými kalhotami Pace, které díky elastickým materiálům a pružným vložkám zajišťují maximální volnost pohybu v každé jízdni situaci. Součástí balení jsou také návleky, jež zvyšují pohodlí při jízdě v dešti.

### **#SoulFuel: Navrženo pro ryzí vášeň z jízdy.**

**Přilba Grand Racer** oslavuje kouzlo historického motocyklového sportu a kombinuje jej s moderními funkčními prvky. Je ideálním doplňkem pro širokou škálu motocyklů řady BMW Heritage. Od ostatních přileb s retro designem se odlišuje vynikající aeroakustikou. Klasický vzhled podtrhují detaily z mosazi a mědi spolu s prémiovými materiály. Pro rok 2025 je dostupná v nových barvách Cadours, Charade a Daytona.



Přilba v barevném provedení Daytona je perfektním doplňkem ke zcela novému motocyklu BMW R 12 S, jehož metalická látově oranžová barva vzdává hold legendárnímu modelu BMW R 90 S.

Stylová a pohodlná tyrkysová **retro přilba Bowler** je určena pro motorkáře, kteří si potrpí na módu a ocení kombinaci elegance a klasického designu. Retro styl zdůrazňuje kožené detaily a vnitřní výstelka s vyraženým logem BMW. Přilba je ergonomicky navržena pro různé velikosti a lze ji doplnit širokou škálou příslušenství. V roce 2025 přibyla nová barevná varianta Reverb pro model Jet.

**Bunda Mitte** spojuje klasický košilový styl s bezpečností a funkcí, což ji činí ideální i pro každodenní nošení. Osobní věci lze pohodlně uložit do čtyř vnějších a tří vnitřních kapes. Chrániče NP-Flex 3D na ramenou a loktech poskytují vysokou míru ochrany, aniž by omezovaly pohyblivost.

**Bunda Schwabing** přichází v roce 2025 s novými barevnými kombinacemi: černá, černá/modrá a žlutá/modrá pro ženy; černá, černá/modrá a modrá/žlutá pro muže. Pozornost upoutají tradiční dvojité pruhy na rukávech. Pod kvalitní hovězí kůží se o vaše bezpečí starají 3D chrániče NP-Flex na ramenou a loktech, zatímco čtyři vnější a tři vnitřní kapsy poskytují dostatek úložného prostoru.

**Bunda Grunewald** se vyznačuje nadčasovým designem. Použitá vnější tkanina je odolná vůči oděru, zatímco chrániče NP-Flex 3D na ramenou a loktech poskytují ochranu. Dodatečně je možné bundu vybavit chráničem páteře. Materiál bundy je mimořádně pohodlný a prodyšný. Bunda je praktická díky třem vnějším kapsám na zip a jedné vnitřní kapse.

**Kalhoty Stachus** v černé a khaki barvě, pojmenované po mnichovském náměstí Stachus, kombinují moderní styl s jednoduchým střihem. Šest vnějších kapes a chrániče NP3 Flex na kolenou a bocích odlišují tyto kalhoty od běžného volnočasového oblečení. Kalhoty jsou navíc vybaveny 40 cm dlouhým zipem, díky kterému lze snadno spojit například s bundami Mitte, Schwabing nebo Grunewald.

Klasické sportovní **rukavice Lehel** s kontrastními pruhy v nových černo-modrých a šedých barvách jsou dokonalým doplňkem řady oblečení #SoulFuel. Jsou vyrobeny z vysoce kvalitní měkké hovězí kůže a vyznačují se inovativními detaily.



## **#PluggedToLife: Stylové vybavení pro jezdce s vysokou každodenní užitnou hodnotou.**

S kolekcí #PluggedToLife nabízí BMW Motorrad praktické a stylové produkty, které jsou ideální nejen pro jízdu na motocyklu, ale také pro každodenní použití, když sesednete z motorky. Ať už při nakupování, procházce městem nebo posezení v kavárně.

**Přilba Sao Paulo** je v roce 2025 dostupná v nových barvách Ampere a Fuse. Tato moderní trysková přilba je stylová, pohodlná a bezpečná, a díky dlouhému hledí a integrované sluneční cloně je bezpečným společníkem ve městě a městských oblastech. Uzavíratelné větrací prvky na temeni hlavy a na spoileru zabraňují hromadění tepla.

**Bunda Bilbao**, která kombinuje styl a funkčnost, je novinkou pro rok 2025 a je vyrobena z lehké a prodyšné tkaniny v oranžové a tmavě modré barvě. Díky jednoduchému blůzovému střihu vypadá skvěle ve městě i na cestách. Chrániče NP Flex 3D na ramenou a loktech poskytují potřebnou bezpečnost. O dodatečné větrání se stará vložka AirVent pod předním zapínáním.

**Mikina Naples**, novinka pro rok 2025, kombinuje nadčasový sportovní design a funkčnost. Je dostupná v modré a antracitové barvě a vyznačuje se vnějším materiálem odolným proti oděru. Potřebnou bezpečnost zajišťují chrániče NP Flex 3D na ramenou a loktech. Mikina je pohodlná a prodyšná, zatímco čtyři kapsy, z toho tři vnější na zip a jedna vnitřní, nabízejí dostatek prostoru pro uložení drobností, které tak budete mít vždy po ruce.

**Tenisky Seoul GORE-TEX**, které jsou pro příští motorkářskou sezónu k dispozici v černé, modré a zelené barvě, jsou více než jen stylové. Membrána GORE-TEX spolehlivě chrání před větrem a vodou, zatímco o vysokou úroveň bezpečnosti se stará podrážka odolná proti olejům a pohonným hmotám a integrovaná ochrana paty a kotníku. Skrytý zip na vnitřní straně umožňuje snadné a rychlé nazouvání a vyzouvání.

**Tenisky 2025 KnitLite** jsou nyní k dispozici ve dvou nových barvách: šedé a modré. Tato robustní, lehká obuv je certifikována jako obuv pro motocykly úrovně 1. Prodyšný materiál kombinuje sportovní vzhled s vysokým komfortem. Díky odolné podrážce Vibram a zesíleným oblastem chodidla a paty jsou tyto stylové tenisky ideální pro každodenní náročnou jízdu na motocyklu. Skrytý zip na vnitřní straně navíc usnadňuje nazouvání a vyzouvání.





## **#RideAndShare: Neformální životní styl pro fanoušky roadsterů a cestovních motocyklů.**

**Bunda Swartberg AIR** vstupuje do motocyklové sezóny 2025 ve dvou nových barvách: černé pro ženy a tmavě modré pro muže. Díky sportovnímu střihu je ideálním společníkem na letní výlety. Svrchní materiál z otěruvzdorného polyesteru poskytuje optimální odvětrávání, což umožňuje používat bundu i za velmi teplého počasí. Tato letní bunda je vybavena chrániči NPL na ramenou a loktech a splňuje certifikaci na stupeň ochrany A. Chránič zad lze do bundy instalovat dodatečně.

Stylová **bunda Reschen GORE-TEX** nabízí maximální pohodlí především na dlouhých výpravách. Nepromokavá a prodyšná bunda, dostupná v nové červené barvě pro ženy a antracitové pro muže, má perfektní střih, ventilační systém a elastické vložky pro snadný pohyb. O bezpečnost se starají odnímatelné chrániče kloubů NP3 a chránič zad NP3.

**Kalhoty Reschen GORE-TEX**, nyní v nové antracitové barvě, dokonale doplňují tuto kolekci. Jsou rovněž nepromokavé, prodyšné a vybavené odnímatelnými chrániči NP3 na kolenou a bocích. Reflexní potisky na bocích stehů zvyšují viditelnost v noci.

**Rukavice Reschen GORE-TEX**, dostupné v nové antracitové barvě, poskytují optimální ochranu před větrem a povětrnostními vlivy. Prodyšná výplň GORE-TEX X-TRAFIT™ spolehlivě zadržuje vodu a chrání před chladem. Kombinace kožených výztuh, vysoce oděruvzdorné tkaniny SuperFabric® a měkkého chrániče kotníku zajišťuje robustní ochranu. Palec a ukazováček jsou potaženy speciální kůží, která umožňuje ovládání chytrých telefonů.

Sportovní **rukavice Tenda 2v1 GORE-TEX**, nyní v nové černé barvě, přinášejí zvýšené pohodlí díky dvoukomorovému systému. První komora je bez podšívky a obsahuje klokaní kůži na hřbetu ruky pro vynikající úchop řídítek. Druhá komora je nepromokavá a vybavená prodyšnou membránou GORE-TEX pro dokonalou ochranu před nepříznivým počasím. Tvrdá plastová skořepina na kotníku je pro větší bezpečnost vystlána pěnou tlumící nárazy.

**Boty Gavia AIR** jsou pro rok 2025 nově dostupné v černé barvě. Jsou vyrobeny z obzvláště prodyšné tkaniny a speciální podšívka a vnější materiály rovněž zajišťují vysokou úroveň prodyšnosti. Jsou ideální pro cesty v teplém počasí. Lehká mezipodešev a podrážka Vibram s vysokou přilnavostí zajišťují pohodlí i při chůzi.



**Bunda Bavella**, nabízená v neonově oranžové a černé barvě, je vhodná pro široké teplotní rozpětí. Vložka BMW Climate Membrane odolává větru a vodě a zároveň umožňuje cirkulaci vzduchu. V chladnějším počasí zahřeje odnímatelná polstrovaná termovesta. Bezpečnost zajišťují odnímatelné chrániče NP3 na ramenou, loktech a zádech, stejně jako reflexní potisky na pažích a ramenou.

**Přilba Xomo Carbon** dokazuje, že vysoká ochrana nemusí být na úkor pohodlí. Její robustní skořepina z uhlíkových vláken zajišťuje maximální bezpečnost. Sportovní integrovaná přilba je nyní dostupná v nových barvách Vortex a Phantom. Nabízí mnoho praktických funkcí, například 3D tvarované lícnice, integrovanou sluneční clonu, systém easy fit pro nositele brýlí, ergonomický systém hledí s tichým zavíráním a odnímatelný chránič brady.

Další informace a detaily o kolekcích oblečení BMW Motorrad jsou k dispozici zde:

<https://www.bmw-motorrad.com/en/shorturls/clothing.html>

### Kontakt

David Haidinger, Corporate Communications Manager, BMW Czech Republic  
Telefon: +420 739 601 171; e-mail: david.haidinger@bmwgroup.com  
BMW PressClub CZ: [www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm](http://www.press.bmwgroup.com/pressclub/p/cz/startpage.htm)  
Internet: [www.bmw.cz](http://www.bmw.cz); [Facebook CZ](#); [LinkedIn](#)

### BMW Group

BMW Group je se svými značkami BMW, MINI, Rolls-Royce a BMW Motorrad vedoucím výrobcem prémiových automobilů a motocyklů, stejně tak jako poskytovatelem prémiových finančních produktů a služeb mobility. BMW Group je společností s 30 výrobními závody po celém světě a globální prodejní sítí se zastoupením ve více než 140 zemích.

V roce 2023 společnost BMW Group prodala po celém světě více než 2,55 milionu osobních vozů a více než 209 000 motocyklů. Zisk před zdaněním ve finančním roce 2023 činil 17,1 miliardy Euro, příjmy dosáhly 155,5 miliardy Euro. K 31. prosinci 2023 pracovalo pro BMW Group 154 950 zaměstnankyň a zaměstnanců.

Úspěchy společnosti BMW Group se vždy opíraly o dlouhodobé strategie a odpovědnost, a to od dodavatelského řetězce přes výrobu až po fázi konce životního cyklu všech produktů.

[www.bmwgroup.com](http://www.bmwgroup.com)

Facebook: <http://www.facebook.com/BMWGroup>

Twitter: <http://twitter.com/BMWGroup>

YouTube: <http://www.youtube.com/BMWGroupView>

Instagram: <https://www.instagram.com/bmwgroup>

LinkedIn: <https://www.linkedin.com/company/bmw-group/>

X: <https://www.x.com/bmwgroup>